
Versenybíróság elnöki jelentés 

Verseny neve: Tavaszi Rövidtávú Kupa 2013 

Időpont, helyszín: 2013. 04. 12, Kaposvár Desedai-Parkerdő Arborétum 

Versenybíróság elnöke: Csizmadia István A verseny terepe Kaposvár Desedai-Parkerdő Arborétuma jellegzetes 

speciális növényzettel, facsoportokkal kevés uthálózattal. A térkép készítéséhez Google maps alapot 

használtunk. A verseny lebonyolításához szükséges engedélyeket megkértük és a verseny előtt 

rendelkezésünkre állt. 

A verseny megközelítése tömegközlekedéssel és személyautókkal lehetséges. A versenyközpontnak az 

Arborétum faházát használtuk. A Deseda tó szélén megfelelő számú parkolóhely állt rendelkezésre VK-tól kb 

150m. 

A térképet Marton Péter és id. Dr. Pavlovics György készítette a felülvizsgálatot és a rajzolást ifj. Pavlovics 

György végezte. 

A térkép digitális eljárással készült. A pályák benyomtatása a térképpel együtt készült. 

A pályák kitűzésekor figyelembe vettük a terepi adottságokat, a jellege miatt szalaggal segített pályákat nem 

tűztünk ki. 

A kategóriák kiírásakor a szabályzatban előírtakat írtuk ki. Kiírás megjelent az MTFSZ honlapon és az SMTFSZ 

honlapján is. 

A nevezések összesítésekor több kategóriát nevezés hiányában megszüntettünk. 

Értesítőt megküldtük a nevezőknek és a honlapokon is megjelent. 

Rajtlista az MTFSZ és a SMTFSZ honlapokon is látható. 

A jelentkezés során a helyszíni jelentkezések és a módosítások miatt a rajtoltatás nem csúszott. 

Az Arborétumban elektromos hálózat nincs, aggregátor használatát nem tartottuk szükségesnek, így nyomtatást 

nem használtunk.  

A rajt a versenyközponttól kb 50 m-re volt, a cél közvetlen a VK területén SI kiolvasása is itt történt. 

Az eredmények nyomtatás hiányában csak számítógép monitoron volt megnézhető.  

A kis létszámú rendezőgárda jól teljesítette feladatát. 

A győztes idők megközelítették a szabályzatban előírtakat. 

A verseny során sportszerűtlenség, óvás nem történt. 

Az eredményhirdetés szabadtéren zajlott, a minősítő kategóriákban a helyezettek éremdíjazásban részesültek a 

nyílt kategóriákban tiszteletdíjakat sorsoltunk ki. 

A terepet az eredeti állapotnak megfelelően, rendben hagytuk el. 

Kaposvár, 2013. április 14. 

 Csizmadia István 
 


